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¢ py6.7 700 000



NMpogaeTca 3K.KB B LUeHTpe ropoda. B warosowm
OOCTYMHOCTM LLUKO/SIbl, AeTCKMe cagbl, MoWwanKu,
TOProBble LEeHTPbI U T.O0. PaHee npoun3BeaeH
KanuTanbHbIM PeMOHT dacaga, KpbllW, MOObe300B
M NPUOOMOBOM TeppPUTOPUN. B KBapTUpe Xunnoe
COCTOSIHUE, OKHa MBX, MpocTopHas KyxHs, c/y
pasgenbHbiv. MNpu Npopaxke Mebenb 1 6biITOBas
TEXHMKA OCTAlOTCH MO OOMOBOPEHHOCTU. BO3MOXKHO
npuobpeTeHme no nnoteke. No BceM BoNpocamM u
C NpeanoXXeHnamMm obpallatbcsa Mo Tenedony.




KonmnyectBo KOMHaT: 3

XXunaa nnowanb: 45 m?2

dTax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
CocToaHMe obbekTa: HopMasibHoe
Hanunuune nHtepHeTa: ga

Tun goma: naHesbHbIN

O6uwaga nnowanb: 58.8 M2

Mnowanb KyxHW: 7 M2
STakewn B oome: 5

Twn 6ankoHa: 6ankKoH
Hanwnuyme TenedoHa: pa
Hanunyne mebenu: pa
MnannpoBka: 306 cepua
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